

**Zlínský kraj poskytl dotaci**

Obec Police provedla investiční akci: "Rekonstrukce místní komunikace Nad kaplí". Realizovaný projekt je spolufinancován z prostředků Zlínského kraje v rámci Podprogramu na podporu obnovy venkova. Celkové uznatelné náklady projektu činily 839 671,- Kč, Zlínský kraj poskytl na tento projekt dotaci ve výši 335 000,- Kč. Obec uhradila ze svého rozpočtu zbývající částku.

Provedením rekonstrukce místní komunikace došlo k výraznému zlepšení bezpečnosti a dopravní obslužnosti v této části obce.

Karel Hlavica, starosta

Zpracování lesních hospodářských osnov

Město Valašské Meziříčí vydalo nařízení města č. 1/2015 o záměru zadat zpracování lesních hospodářských osnov mimo jiné i pro katastrální území Police u Valašského Meziříčí. Lesní hospodářské osnovy budou vypracovány bezplatně pro všechny právnické a fyzické osoby, které jsou vlastníky lesů o výměře do 50 hektarů, s výjimkou těch, kteří si podle § 24 odst. 3 lesního zákona zadali zpracování lesního hospodářského plánu. Vlastníci lesů mají právo u Městského úřadu Valašské Meziříčí, odboru životního prostředí, uplatnit své připomínky a požadavky na zpracování lesních hospodářských osnov do 1. srpna 2015. Vlastníci lesů, kterým byla zpracována lesní hospodářská osnova, ji obdrží na vyžádání na Městském úřadě Valašské Meziříčí, odboru životního prostředí, bezplatně, na základě písemného potvrzení o jejím převzetí v první polovině roku 2017.

Ze školy

Ve dnech 20.-22.5.2015 proběhl úspěšně školní výlet žáků základní školy do Kostelan v Chříbech. První den, návštěva Ranče, jízda na koni a shlédnutí Westernového divadla proběhl úspěšně. Večer jsme si připravili opékání špekáčků v areálu dětského hřiště. Nevídný druhý den nám nedovolil uskutečnit plánovanou pěší túru na nejvyšší vrchol Chříbů - Brdo. Zdolali jsme pouze Komínské skály - 521m.n.m. Díky místní Sokolovně jsme odpoledne mohli uskutečnit soutěž družstev ve florbalu a turnaj ve stolním tenise. Jako novou hru jsme vyzkoušeli Krokot - zaujala nás natolik, že si ji do školy pořídíme. Krásně utahaní jsme vleže shlédli filmovou projekci na dobrou noc. Třetí den po snídani a po naložení zavazadel jsme se v 8.20 hod vydali na cestu domů. Vrátili jsme se bez úrazu, beze ztrát a spokojeni. Některá foto naleznete ve Fotogalerii našeho školního webu na adrese: www.pohodova-skola.webnode.cz.

V pátek 5.6. se uskuteční XVII. ročník Polického krpálu. Přejeme si hezké počasí a hojnou účast na tomto extrémním závodě. Školáky čeká v úterý 9.6. návštěva Dopravního hřiště ve Val.Meziříčí. Mateřská škola si užila dopravní hřiště 3.6. a ve středu 10.6. proběhne tradiční akce Spaní ve školce s předškoláky, kteří další týden v úterý 16.6. složí „maturitu“ v 15.30 hod. Dále se budeme společně těšit na fotografování, které se uskuteční v pondělí 15.6. v 9.00 hod. a na Kouzlení s klaunem – divadelní představení pro mateřskou školku 19.6. Pohádkový les a táborák na rozloučenou se školním rokem připadne na čtvrtek 25.června u naší oblíbené chaty Kozara, s plánovaným noclehem odvážných školáků. Jste srdečně zváni. Vysvědčení rozdáváme na konci měsíce tj. v úterý 30.června 2015.

Mateřská škola bude mít provoz do 3.července 2015, poté bude probíhat rekonstrukce podlahy v umývárně dětí.

Pro důchodce se bude vařit do 17. července 2015, poté bude jídelna a celá škola uzavřena až do 31. srpna 2015.

Všem spoluobčanům přeji za všechny zaměstnance školy příjemné prožití prázdnin a zasloužené dovolené.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Pozvánka do školky - zveme nově přijaté děti do mateřské školky ve čtvrtek 2. července od 9:00 do 11:00 hodin, aby se za námi přišly podívat.

děti a učitelky z mateřinky

Polická pouť

Letošní pouť bude v neděli **14. června 2015**. Mše svatá bude v kapli v Policích v **10:30 hodin**.

Sbor dobrovolných hasičů Police ve spolupráci s Obecním úřadem Vás zvou v neděli 14. června 2015 na ŽEHNÁNÍ nového hasičského vozidla jednotky SDH.

Program:

10:00 sraz u hasičské zbrojnice, dechová hudba

10:15 průvod hasičů do kaple

10:30 mše svatá, žehnání hasičského vozu

11:45 průvod zpět k hasičské zbrojnici

12:00 občerstvení, oběd, volná zábava

Zároveň Vás zveme k posezení a občerstvení u kolotočů na točně, které bude probíhat od pátku 12.6. do neděle

14.6. vždy v odpoledních hodinách.

Milan Gerla, starosta SDH Police

Omezení provozu na točně

Vzhledem k umístění pouťových atrakcí na točně, bude omezen provoz na autobusové točně. Autobusy zde nebudou zajíždět od úterý **9. června 2015 od 8:00 hod.** do pondělí **15. června 2015 do 12:00 hod.**

Myslivecký den na Kozáře s programem pro děti

Myslivecké sdružení Jasenec – Police, Vás srdečně zve na Myslivecký den, který se uskuteční v sobotu **20. června** v areálu myslivecké chaty Kozara. Ať už máte děti, či nikoliv, přijďte se s námi pobavit. Vstup je zdarma. Máme pro Vás připraveno tradiční myslivecké občerstvení, pivo i něco ostřejšího. Pro děti máme připraven od 10:00 do 14:00 hodin program soutěží se sladkou odměnou. Od 14:00 hod. bude pobyt zpříjemněn živou hudbou. V 16:00 hod. budeme losovat tombolu.
Na Vaši hojnou účast se těší myslivci.

Noční nohejbalový turnaj

Tajfun Team Horní konec připravuje na sobotu **1.8.2015**

Od **13 hodin** další ročník nočního turnaje v nohejbale.

Přihlášky tříčlenných družstev hráčů starších 15 let

přijímá do 20. července:

Mikulenka Martin – tel. 603 111 638 a

Mikulenka Richard – tel. 734 186 980

Za Horní konec Mikulenková Renata

Alespoň jednou za týden bychom si všichni zasloužili den klidu

Děkujeme všem, kteří sekají a uklízí trávu před svými domy na obecních pozemcích a tím přispívají ke zkrášlení svého okolí.

Sečení trávy nebo řezání dříví, to jsou sice potřebné práce, ale proč zapínat sekačku a křovinořezy v neděli po obědě? Den klidu bychom měli věnovat odpočinku, k nabrání nových sil, k návštěvám a výletům a nerušit své spoluobčany hlukem. Prosíme o ohleduplnost vůči druhým, kteří si chtějí po náročném pracovním týdnu alespoň v neděli odpočinout.

Karel Hlavica, starosta

Společenská kronika

Jubileum - V měsíci květnu oslavily svá životní jubilea naše spoluobčanky

Anežka Hermanová – 94 let a Květoslava Palatová - 80 let

Do dalších let přejeme oslavenkyním hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Narození:

V dubnu se narodil Josef Navrátil.

Rodičům a miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti.

V minulém zpravodaji nebyl uveden, za toto opomenutí se rodičům omlouváme.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Fotbalové okénko

Nábor dětí do fotbalové přípravy

Náš fotbalový oddíl TJ Police Vás zve na nábor mladých fotbalistů a fotbalistek ve věku 5-10 let.

Zájemci mohou přijít na náš trénink, a to každé úterý a čtvrtek od 17 hod. Těšíme se na všechny děti.

Fotbalové přípravy

Naše mladší příprava se v květnu zúčastnila celkem 7 mini turnajů s různými výsledky, které pro nás nejsou tak důležité jako to, aby fotbal vykouznil úsměvy na tvářích našich hráčů a rodičů. Velice nás těší, že se k tahounům týmu Matyáši Zedkovi a Tomáši Malířovi postupně připojují i ostatní spoluhráči a předvádějí nám své první kličky a góly.

Pro starší přípravku byl květen velice úspěšný, když z pěti utkání čtyři vyhráli. Velká pochvala pro všechny hráče za krásné fotbalové akce a góly. Výsledky: Rajnochovice - Police 2:15, Police - Val. Meziříčí 4:8, Kelč - Police 2:10, Police - Růžďka 14:1, Jablůnka - Police 2:14

Jaroslav Malíř

Pozvánka na fotbal

Starší příprava:

Neděle 7.6.2015 v 14:00 hod. Police – Podlesí,

Neděle 14.6.2015 v 14:00 hod. Police – Poličná

Mladší příprava:

7.6. 2015 NE 10:00 hod. turnaj – Lhotka, Kelč, Police, Choryně

Přijďte podpořit naše fotbalové naděje.

Muži:

7.6. 2015 NE 16:30 hod. Police – Mikulůvka 14.6.2015 NE 16:30 hod. Police – Zubří

Na vaši účast se těší Výbor TJ Police

Odvoz odpadu - ve středu 10.6. a 24.6.2015.